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Шановні колеги!
Маємо за честь запросити Вас узяти участь у науковому семінарі з міжнародною 

участю. 
Науковий захід приурочений до Дня науки України 2024 .

“ ФІЛОСОФІЯ ПСИХІАТРІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ВИВЧЕННЯ 

ПСИХОПАТОЛОГІЇ ”

Засідання наукового семінару з міжнародною участю відбудеться 
16 травня 2024 року, 11-00 годині

(зал засідань морфологічний корпус, ІІІ поверх)
в Полтавському державному медичному університеті

Установа-організатор проведення наукового семінару:
Полтавський державний медичний університет

Місце проведення наукового семінару:
36011, м. Полтава, вул. Шевченка 23.
Початок роботи наукового семінару:

16 травня о 11.00, зал засідань
Мета проведення наукового семінару: обговорення актуальних проблем
сьогодення і перспектив розвитку філософії, психіатрії та медичної психології з
урахуванням проблематики людини й людської суб'єктивності в культурологічних
та соціально-філософських рефлексіях.



До участі в науковому семінарі запрошуються фахівці в галузі філософії, медицини та

інших гуманітарних наук, а також аспіранти та здобувачі закладів вищої освіти.

Тематика наукового семінару:

Ментальне здоров’я під час війни в Україні;

Філософія свідомості як інструмент вивчення норми і патології людини;

Правові аспекти надання психіатричної допомоги;

Багатогранність поняття про психічне здоров’я  в історичному,  психологічному 

та психіатричному контекстах;

Психічний стан людини та зовнішні чинники. Реакція на стрес: де починається 

патологія?

Робочі мови наукового семінару: українська, англійська.

Технічні  засоби: мультимедійний проектор.

Форми участі наукового семінару: 

• Виступ із доповіддю;

• Участь у засіданні без доповіді.

Учасники отримають сертифікат (6 години)

Організаційний комітет:

Голова оргкомітету:

Ждан В.- ректор Полтавського державного медичного університету, заслужений лікар України, доктор 

медичних наук, професор.

Тел.(0532) 60-20-51. mail@pdmu.edu.ua

Особи,відповідальні за проведення наукового семінару та моніторинг виконання рішень:

Дубініна В. – заступник голови оргкомітету, доцент закладу вищої освіти, завідувач кафедри філософії 

та суспільних наук

Скрипніков А. – член оргкомітету, професор закладу вищої освіти, завідувач кафедри психіатрії, 

наркології та  медичної психології

Зінченко Н. – член оргкомітету, доцент закладу вищої освіти кафедри філософії та суспільних наук.

Тел.0663666802.philosophy@pdmu.edu.ua
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